

10 HETES INGYENES ANGOL NYELVTANFOLYAM INDUL A XVI. KERÜLETBEN IS. A XIV. kerületben a Polgári Összefogás Alapítvány által támogatott, rendkívül sikeres angol tanfolyamot szeretnénk kiterjeszteni a szomszédos kerületekre is. A tanfolyam 100%-ban beszédcentrikus, és a hétköznapi életben használható tudást ad. Jegyzet és CD kedvezményes áron. Jelentkezés: 201-1377, www.unifac.hu • Beiratkozás: 2006. február 15. 18 óra, február 22. 18 óra, helyszín: Baththyány Ilona Általános Iskola, 1164 Georgina u. 23.

Illemtan Sashalmon

Illik-e egy iskolának olyan versenyt kezdeményezni, amely minden felső tagozatos kerületi diákot érinthet? Illik-e egy oktatási intézménynek olyan tervvel előrukkolnia, mely a többi iskolát csak csekély mértékben érdekli? És illik-e a mai diákokat olyan témákkal háborgatni, amelyek nincs köze a karrierhez, a hírnévhez, a világhálóhoz, hanem mindössze az illemtan-könyvekben lehet a nyomára bukkanni? Már, ha találni még ilyen témájú könyveket, mert sajnos, az illemtan ma már nem tartozik a betsellerek közé. Ha a fenti kérdésekre nem is, a „mit illik és mit nem illik” témaköréből néhány érdekes dologra mindenképpen választ kaphatnak azok a diákok, akik elfogadják a Lemhényi Dezső Általános Iskola invitálását. A Hősök fasori intézmény hivatalosan ez év elejétől viseli Lemhényi Dezső olimpiai bajnok vízilabdázó nevét, s máris egy olyan ötlettel rukkolt elő, mely akár a kerület összes felsős diákját is mozgósíthatja. Igaz, a téma ezúttal nem a sport vagy az olimpiák története lenne, hanem egy kerületi illemtan-verseny, de azért egy olimpiai iskolában garantálható, hogy a résztvevők tiszta küzdelemben, a fair play szellemében döntenek majd el, ki a legjobb ezen a területen.

Déri János technikatanár és kerületi munkaközösség-vezető, a vetélkedő ötletgazdája és főszervezője kérdésünkre elmondta, hogy korábbi munkahelyein, egy újpesti és egy rákospalotai iskolában már vagy húsz éve foglalkozik behatóan az illemtanal. Mikor másfél évvel ezelőtt Sashalomra tette át a székhelyét, megtudta, hogy ilyen irányú versenyt még nem rendeztek a ke-

rületben. Nosza, gondolt egyet, s ha már a nemrégiben megtartott látványos névadóünnepség kapcsán a Lemhényi Dezső Általános Iskolára irányult a közfigyelem, akkor a kerületi illemtan-verseny megrendezésének ötletét is felvetette.

A javaslat mind az iskola vezetésének, tantestületének, mind pedig a kerületi pedagógiai szakszolgálatának tetszését elnyerte, így Déri János hozzákezdett a verseny megszervezéséhez. Ezek szerint az iskolák jelentkezését január végéig, február elejéig várják (Ez az időpont természetesen nincs kőbe vésve, ha van olyan intézmény, amely alaposan meg akarja fontolni a következő lépését, akár néhány napot később is a jelentkezéssel), és a résztvevő intézményeknek azt javasolják, hogy felkészülés gyanánt február hónapban maguk is rendezzenek egy házi válogató versenyt. Ehhez természetesen a szervezők témakörjavaslatot, és ajánlott irodalomlistát is adnak.

A XVI. kerületi döntő várhatóan március 2-án 15 órakor lenne a Lemhényi Dezső Általános Iskolában (Hősök fasora 30.), ahol négyfős vegyes összetételű iskolai csapatok döntenek el a tesztlapok kitöltése és a szituációs játékok során, hogy melyik gárda (és intézmény) a legillemtudóbb a kerületben. A döntés egy pártatlan zsűri kezében lenne, így senki sem élvezhetne jogtalan előnyöket. Amennyiben a verseny sokak érdeklődését felkeltene, úgy a jövőben akár hagyományt is lehetne teremteni a XVI. kerületben az illemtan órákból. Igazgatók, pedagógusok és szülők – egy ilyen invitálást senkinek sem illik visszautasítani! (S)

Február 17. 19 óra: **BEATLES KLUB** • BEATLES kiállítás • KOLTAI GÁBOR rendező **Volt egyszer egy színház** című be nem mutatott (betiltott) filmjének vetítése • BlackBirds KONCERT

Ha szeretnél BEATLES klubunk tagja lenni, jelentkezz a tagsági kártyáért a Corvin Múvelődési Házban és rendszeres értesítést kapsz klubprogramjainkról. Várjuk bármely művészeti ágban alkotó egyént, akit a Beatles élete, munkássága megihletett! Hozd el alkotásodat, itt biztos, hogy kiállítótérre és értő közönségre találsz!

Erzsébet-ligeti Színház, 1165 Hunyadvár u. 43/C., Tel: 401-8091

Zavarták a madarak

A sarkvidéki hideg elől menekülve több tízezer, főleg Oroszországban honos fenyőrigó, szőlőrigó és csonttollú érkezett Budapestre, táplálékot keresve. A madarak csapatostól lepték el a bokros, fás területeket, s lelkesen zajongva fogyasztották a boggyókat.

Valószínűleg nagyon zavarhatták a madarak azt a Füredi úti lakótelepen élő fiatalembert, aki több betelefonáló szerint január 21-én 15 órakor az Álmos vezér téren valamilyen fegyverrel vagy annak látszó tárgyával a szárnyasokra lövöldözött. A járőr természetesen azonnal a helyszínre sietett, ahol az említett férfire és két, általa lelőtt madártetemre bukkantak.

A fiatalembertől talált eszköz egy légpisztoly volt, melyhez nem szükségeltetik fegyvertartási engedély, így a férfi jogszerűen tartotta magánál, és használta a fegyvert. Mert a jog csak akkor minősíti bűncselekménynek a



légfegyver használatát, ha az más emberek testi épségét veszélyezteti. Ráadásul akadnak olyan madárfajok, amelyek nem élveznek védeltséget, tehát azok elpusztítói sem vonhatók felelőségre.

A rendőrök szakértőt vontak be annak megállapítására, hogy a lelőtt madarak milyen fajtájúak. Kiderült, hogy fenyőrigókról van szó, melyek védett fajnak számítanak, eszmei értékük eléri a 10 ezer forintot. Így a lakótelepi lövész büntethetővé válik, természetkárosítás vagy rongálás miatt akár 3 évig terjedő szabadságvesztéssel is büntethető.

BOTRÁNY AZ ÖNKORMÁNYZATBAN. Lapzárta után kaptunk hírt arról, hogy a XVI. kerület jegyzője durván átszabta a kerületi önkormányzati körzethatárokat, s így mintegy 12 ezer választó (a lakosság közel 20 százaléka) elkerült korábbi képviselőjétől. Fokozta a helyzetet, hogy az új körzethatárokat elsősorban titkosították, így az érintett képviselők fellebbezési jogukban is gátolva lettek. A döntés ellen tiltakozott valamennyi párt helyi szervezete, leszámítva a szocialistákat, akiknek mintha kedvezőbb lenne az új körzethatározás. A viharos döntéssel várhatóan az országos média a foglalkozik. (F)

Túlsúlyos beteg...

Mentősök kértek segítséget a tűzoltóktól és a rendőrségtől egy 40 éves túlsúlyos, felfekvéses beteg elszállításához a Jávorka Ádám utcában. Az első emeleti lakásban lévő beteg olyan súlyú és méretű volt, hogy a lépcsőházon keresztüli szállítás szöbe sem jöhetett. Megvizsgálták a daruval való kiemelés lehetőségét is, ám a leállítás helye és a nagy gémkinyúlás miatt a művelet meghaladta volna a daru teherbírási határát. Ugyanez volt a helyzet az emelőkosaras gépkocsival – az sem bírt a beteg súlyával.

Egy építőipari cég sietett a tűzoltók segítségére egy speciális villástargoncával. Ez a ház kerítésén kívül megállva képes volt a villát betolni az első emeleti ablakon. Ehhez előzőleg biztonságosan hozzáerősítettek egy kórházi ágyat, s a tűzoltók megbontották a szoba háromszárnyas ablakát, hogy az ágy a villával beférjen.

Ekkor következett a nagy művelet: a túlsúlyos beteg átemelése. Ezzel a feladattal tizenhárom tűzoltó tudott megbirkózni: tízen oldalról emelték, hárman pedig a hátukon vitték a hölgyet. A szállítást egy főorvos is felügyelte, akit a mentősök hívtak a helyszínre a biztonság kedvéért (nehogy valami sérülést utólag a szállításhoz tudjanak utalni).

Ezzel a módszerrel sikerült a beteget ágygal együtt az utcára kijuttatni, ám az már előre látható volt, hogy nem fér be egy hagyományos mentőbe. Ezért a Krétei Szent András Alapítvány speciális, nagy rakterű mentőautóját hívták a helyszínre: a mozgáskorlátozottak szállítására használt járműbe sikerült elhelyezni a beteget, akit az Uzsoki kórházba szállítottak – a mentőt a tűzoltók ide is elkísérték, és további segítséget nyújtottak a kórházi személyzetnek. A betegszállítás mintegy 8 óra hosszat tartott, a legtöbb időt a szervezés vette el.

AN AUTÓ-NAGY KFT.
1165 Újszász u. 43.
**Karosszéria javítás,
fényezés,**
teljeskörű biztosítási ügyintézés
Tel: 403-7852, 402-0251

Janó-Dob
KIPUFOGÓ
SZAKSZERVIZ

kipufogó rendszerek és dobok cseréje, javítása, sportdobok, krómvégek, katalizátorok, flexicsövek

Nyitva: H-P: 7.30-17h
Sz: 8-13h
Tel: 06-1-401-0242
06-20-914-7734
1162 Bp., Nagyvárad u. 16.
www.janokipufogó.hu

BUDAPEST BANK
A GE Money Bank tagja

**Minden megy magától,
akár a filmekben**

Ha a Budapest Banknál vezetett lakossági folyószámlája a főszereplő, Ön nyugodtan hátradőlhet, és kényelmesen élvezheti a cselekményt, hiszen pénzügyei mostantól maguktól intéződnék.

- Nyisson lakossági folyószámlát fiókunkban,
- utaltassa rá fizetését,
- adjon 2 csoportos beszédési megbízást, (pl. közüzemi számlákra, biztosításokra, hiteltörlesztésekkel)
- igényeljen folyószámlájához bankkártyát!

... és ha mindez megvan, adunk egy DVD lejátszót ajándékba!

■ Budapest Bank Rákosszentmihályi Fiók ■ 1162 Budapest, Rákosi u. 128.